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Kabnyntig N.I'. TCavakng

1. Atdovrou of Baoelg Tod R?: B = {(1, 1), (2, 1)} xai B’ = {(1,-1),(0, 1)}.
(o) “Ymohoytote TOV mtivaka P petdfoong amod v B’ ot B. wov. 0.5
(B) 'Eotm 1} ypouuky) amerkovion f @ R? — R?, mod opiletan dmo T oxéon f(x,y) =
3x(1,1) =2y (2, 1). “Ymohoyiote TOV Tivaka A ¢/g Tiig f 0g mpog T fdon B. Tlowa oyéon
ovvoéeL Tovg mivokeg Arg, Ar/g Kal P; “Yrohoyiote TOV mivaxo Ay g . wov. 0.75

2. "Eotm 1} tetporymvikt) popgn g(x, y) = 5x* + 8xy + 5y°.
(o) “Ymohoyiote TOV mivaka A Tiig g, Tig 1dL0TLES Kol pio dpBokavoviky féon Tot R?

arotehotuevn Ao idtodavvouato Tol A. wov. 0.75
(B) “Ymoloyiote drarydvio mivaika D kol Aviiotpéipo mivaka P, tétolovg dhote P! =
PT xoi PDPT = A. pov. 0.75

(Y) “Ymohoyiote T ypoumkt oyl uetofintdv x = Li(X,Y), y = Ly(X, Y) 1| omoia
uetaTpémel TV g(x, v, z) 0 dLoydvio poper), dMhadn, ot TeETpaywVLKY wop@t) 10U THITOU
O(X,Y) = 1X% + L,Y?. = ovykekpuévn mepimtwon, vmoloyiote Thv O(X,Y). Ti
YEOUETPLKO oyTjua Tod Emutédov apLotdvel 1) EElowon g(x,y) = 0; wov. 0.75

3. @ewpfijote TOV dLavuouotiko x®dpo Ry [X] 1@V molvwvipwmy faduod < 1 ué mpoypotkovg
OUVTELEOTEG, EQPOOLAOUEVO UE TO E0MTEPLKO YLvouevo, mov opiletar: (f(X),g(X)) =

1
Jo f0g(x) dx.

(o) Eexwvivrag art’ ) Baon {1, X} tod Ri[X], vmoloyiote wio dpBokavovikt Béaon
avtod Tod hpov, Tig nopeptc B = {1, g(X)}. pov. 0.75

() “Eotw 1) ypouukn dmetkévion f : Ri[X] — Ry[X], mov Opileton: f(co + c1X) =
co + c18(X), 8mov g(X) elvar 10 molvdvupo, Tob prkate 6to Epduo (o). “Yroroyiote

TOV Tivaka A s g Thg Amelkoviong f wg mpog T fdon B. wov. 0.75
(Y) “Ymoloyiote TOV mivako tod Teheot) p(f) Mg pdg T o B, dmov p(X) = 2—X+X2.
uov. 0.75

4. "Botm &1L 6 V glvow C-8Lavuopatikdg x®pog TETEPAOUEVNG dLAOTAONG, Ut E0MTEPLKO
ywouevo, f € L(V, V), f* 6 ovluyng (1) duikog) teleotc tod f Kai A idtotuny tod f*f
Kot v € V un undeviko idtodiavuoua, ot AvTLoToL el otV idtotiun A.

(o) Exqpdote 10 || f(v)|]> ovvapmoet Tdv ||[v]| kol A kol dmodeiEte St 1) idtotuy) A elvon
TpayuaTkog U dpvntikog dpdndg. Svumepdvate 8t Shec ob idtotueg Tob f*f elvan

TPAYUOLTIKOL (1) GLpvnTLKoL aptOpol. wov. 0.75
(B) "Eotw 8t 6 f elvon uy avrotpéypog. AmodsiEte 8, tote, O 0 elvon idtotyur) Tod
ff. uov. 0.75
(v) AmodeiEte S, Yo k&g v € V ioyver (f(v), fF(V)) = (f*F(V), V).

Trodelln: Otoete u = f(v), g = f* Kai Vrohoylote TO (U, g*(v)). pov. 1
(&) AmodeiEte S, &v 10 0 elvon idtotuty ToU f* f, tdte O f elvol ui) AVILOTPEYLUOG.
YrodelEn: Mmopeite v ypnowuomotoete to (). pov. 0.75



5. "Eotm 8t 6 A € C2°, 100 dmolov ol idlotuég elvar: A morhamhdémroag 1 kai Aa, A3
molamhdmTog 4 Kai ol 800 (4] # A # A3 # A1). “YmOLOYIOTE TNV KAVOVLKY HOPQT)|
Jordan tod A, &v Eépete, dmmiéov, dt dimN(A — Lly) = 2, dimN(A — L) = 3,
dimN(A — A30) = 2, dimN(A — A31y)* = 4. pov. 1

BaBuohoyio
Zhvoho povadwv 10. "Apitota 10. Bdon 5.

Ko émroyio!



